

blac'oom

Του Γιώργου Σταυρουλάκη
sportseditor@kosmos.com.au



A-Λιγκ

Μέλμπουρν χαρτ-Αντελάιντ Γιουνάιτεντ 0-2

Απομακρύνθηκε από την εξέδα της κορυφής που οδηγεί στα πλέι οφ η Χαρτ μετά την εντός έδρας ήττα που υπέστη από την Αντελάιντ Σίτι, που με την νίκη της αυτή «κλείδωσε» την συμμετοχή της στα πλέι οφ, τρεις αγωνιστικές πριν το τέλος του πρώτου μέρους του πρωταθλήματος του Α-Λιγκ. Τα τέρματα της νίκης των φιλοξενουμένων πέτυχαν οι Βίντοσιτς (40') με πέναλτι και Ράμσεϊ (53')

ΟΜΑΔΕΣ	ΑΓ.	Ν.	Ι.	Η.	ΔΙΑΦ.	ΒΑΘΜ.
1 Γουέστερν Σίνδεϊ	24	16	2	6	15	50
2 Σέντραλ Κόαστ	24	13	6	5	22	45
3 Μέλμπουρν Βίκτορι	24	12	4	8	3	40
4 Αντελάιντ	24	12	3	9	3	39
5 Σίνδεϊ FC	24	9	3	12	-8	30
6 Νιουκάσλ Τζετς	25	8	6	11	-12	30
7 Μπρισμπάν Ρόαρ	24	8	5	11	1	29
8 Περθ Γκλόρυ	24	8	4	12	-2	28
9 Μέλμπουρν Χαρτ	24	8	3	13	-4	27
10 Ουέλινγκτον ΦοίνιΞ	25	6	6	13	-18	24

ΠΡΙΝ ΤΟ «ΓΙΟΥΓΚΟΣΛΑΒΙΚΟ ΕΜΦΥΛΙΟ» ΜΕ ΤΗΝ ΚΡΟΑΤΙΑ

Απαγόρευσε το σεξ ο Μικαίλοβιτς

Ο Σέρβος εκλέκτορας απαγόρευσε στους παίκτες του να κάνουν σεξ τέσσερις μέρες πριν τη «μάχη» του Μάξιμιρ για την πρόκριση στο Παγκόσμιο Κύπελλο της Βραζιλίας! Ο πρώην άσος της Ιντερ εξήγησε το σκεπτικό του: «Για να καταλαβαινόμαστε δεν είναι κακό οι παίκτες να κάνουν σεξ με τις γυναίκες ή τις φιλενάδες τους τρεις ή τέσσερις μέρες πριν το ματς με την Κροατία. Όμως δύο μέρες πριν την αναχώρηση θα ήταν οριακό, πόσο μάλλον την προηγούμενη μέρα του αγώνα. Όμως, θα είναι δύσκολο να ξέρουμε τι γίνεται και γι' αυτό θα τους βάλουμε σε καραντίνα από τις 18 Μαρτίου, όταν και θα μαζευτεί η αποστολή», τόνισε ο Μικαίλοβιτς.

Θανατική ποινή σε 21 οπαδούς και σε 20 στέρηση εισόδου στο Πορτ Σάιντ και το Σίδνεϊ

Η καταδίκη σε θάνατο 21 οπαδών για την περσινή τραγωδία του Πορτ Σάιντ στο ματς της Αλ Αχλί με την τοπική Αλ Μασρί, όπου 74 άτομα έχασαν τη ζωή τους, επικυρώθηκε από το δικαστήριο και η ατμόσφαιρα στην αιγυπτιακή πόλη μυρίζει... μπαρούτι!

Η τραγωδία έλαβε χώρα τον Φεβρουάριο του 2012 και πριν από ένα περίπου μήνα, το δικαστήριο του Πορτ Σάιντ καταδίκασε σε θάνατο 21 άτομα, οι περισσότεροι εκ των οποίων είναι οπαδοί της Αλ Μασρί. Μετά την πρωτόδικη απόφαση, ήρθε η επικύρωση από το αιγυπτιακό δικαστήριο, με τις αρχές να φοβούνται για νέο κύκλο βίαιων ταραχών. Ο δικαστής ανακοίνωσε ένα-ένα τα ονόματα και έκανε λόγο για απαγχονισμό. Θυμίζουμε ότι η απόφαση που είχε ληφθεί τον Ιανουάριο προκάλεσε βίαιες διαδηλώσεις, με περίπου 40 άτομα να χάνουν τη ζωή τους, αρκετά εκ των οποίων από σφαίρες αστυνομικών.

Την τελευταία βδομάδα τα επεισόδια έχουν αναζωπυρωθεί και μόλις την Παρασκευή, σύμφωνα με τα ρεπορτάζ από την Αίγυπτο, ένα άτομο άφησε την τελευταία του πνοή από σφαίρα που είχε δεχθεί στο κεφάλι. Οι συγκρούσεις με την αστυνομία έχουν αρχίσει από τις 25 Ιανουαρίου, λόγω της επετείου της ανατροπής του Μουμπάρακ.

Οι διαδηλωτές κρατούν πανό που αναφέρουν «Με το αίμα μας θα εκδικηθούμε για σένα Πορτ Σάιντ». Τουλάχιστον οκτώ άνθρωποι έχουν χάσει τη ζωή τους την τελευταία βδομάδα στην πόλη, μεταξύ των οποίων και ένας αστυνομικός. Πέραν της επικύρωσης της απόφασης για τους 21 οπαδούς, πέντε άτομα καταδικάστηκαν σε ισόβια και 10 με ποινή φυλάκισης 15 χρόνων. Ανάμεσά τους και ο πρώην αστυνομικός διευθυντής της πόλης, όπως και δύο αξιωματικοί. Συνολικά εννιά αστυνομικοί είναι ύποπτοι για την υπόθεση. Την ίδια στιγμή, στο Κάιρο, οι οπαδοί της Αλ Αχλί καλωσόριζαν την απόφαση του δικαστηρίου. 5 χρόνια σε 20 οπαδούς της Red and Black Bloc (RBB) Και ενώ στην Αίγυπτο η ατμόσφαιρα μυρίζει μπαρούτι, με 21 οπαδούς των ποδοσφαιρικών ομάδων Αλ Μασρί και Αλ Αχλί να καταδικάζονται σε θάνατο, στο Σίδνεϊ σε 20 οπαδούς της Γουέστερν Σίδνεϊ, τους απαγορεύτηκε η είσοδος σε κάθε

αθλητική εκδήλωση για τα επόμενα πέντε χρόνια. Ο λόγος κάποια επεισόδια και κάποιες ρίψεις φωτοβολιδών στον εντός έδρας αγώνα των πρωτοπόρων του Α-Λιγκ, εναντίον των Μάρινερς και εναντίον της Βίκτορι στην Μελβούρνη. Οι είκοσι αυτοί οπαδοί των οργανωμένων οπαδών του Western Sydney Wanderers με απόφαση της ποδοσφαιρικής ομοσπονδίας Αυστραλίας (FFA) τους στερείται η φιλαθλη ιδιότητα για τα επόμενα πέντε χρόνια, με συνέπεια να μην τους επιτρέπεται η είσοδος σε ποδοσφαιρικούς αγώνες, ενώ δεν έχουν δικαίωμα να αγωνιστούν σε ποδοσφαιρικό σύλλογο που αγωνίζεται σε επίσημο πρωτάθλημα.

Το όνομα των οργανωμένων οπαδών του Γουέστερν Σίδνεϊ είναι Red and Black Bloc (RBB) και δεν συμφωνούν καθόλου με την εξοντωτική ποινή που επιβλήθηκε στους ομοϊδεάτες τους. Για τον λόγο αυτό αποφάσισαν να διαμαρτυρούν με την σιωπή τους στα είκοσι πρώτα λεπτά του αγώνα της περασμένης εβδομάδας εναντίον του Φοίνικα. Οι Red and Black γέμισαν ασφρικτικά και πάλι την κερκίδα «North Terrace» του Parramatta Stadium, όμως δεν έβγαλαν άνα ακόμη και στο άνοιγμα του σκορ από τον Γιαπωνέζο Σίτζι Ονο που πέτυχε με χτύπημα πέναλτι, φάση που εκτυλίχθηκε στην πλευρά που κάθονται οι οργανωμένοι οπαδοί του Γουέστερν Σίδνεϊ.

Πριν την έναρξη του αγώνα οι Red and Black σίκωσαν τέσσερα πανό διαμαρτυρίας (βλέπε φωτος) που όμως τα κατέβασε η αστυνομία με εντολή εκ των άνωθεν.

Θα πρέπει να σημειώσουμε ότι με την ίδια ποινή έχουν τιμωρηθεί και δέκα φιλάθλοι

της Βίκτορι για παρόμοια παραπτώματα που υπέπεσαν οι συνάδελφοι από το Σίδνεϊ, ενώ μετά την παρέλευση της εικοσαλέπου σιωπής των Red and Black οι οργανωμένοι οπαδοί δόνησαν την ατμόσφαιρα με τα συνθήματα τους που κράτησαν αρκετά και μετά το τέλος της νικηφόρας συνάντησης της ομάδας τους εναντίον των Φοινίκων της Νέας Ζηλανδίας.



Δύο αποκλειστικές φωτογραφίες των Red and Black στον αγώνα της περασμένης Κυριακής, Γουέστερν Σίδνεϊ - Ουέλινγκτον ΦοίνιΞ, από την κάμερα του Γιάννη Μαυριδών.